

Acuse de Presentación Informe Mensual de Solicitudes

Informe de solicitudes de Agosto 2023				
Fecha de generación de acuse:	01 / 11 / 2023 11:52:13			
Tipo de solicitudes:	Acceso a la Información			
Sujeto Obligado:	Instituto Estatal de la Mujer			
Año de presentación:	2023	2023		
Mes presentado:	Agos	Agosto		
Fecha de presentación:	02 / 10 / 2023 15:47:30			
Solicitudes registradas	5			
Folios	#	Medio de recepción	Folio	
	1	Plataforma Nacional de Transparencia	291210723000050	
	2	Plataforma Nacional de Transparencia	291210723000051	
	3	Plataforma Nacional de Transparencia	291210723000052	
	4	Plataforma Nacional de Transparencia	291210723000053	
	5	Plataforma Nacional de Transparencia	291210723000054	

Fundamento legal: Acuerdo CG/ORD/04/07/01/15 del Consejo General del Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Estado de Tlaxcala.